

谈感受提建议 推动项目建设

商城县政协开展重点民生工程建设视察活动

本报讯(刘书杰)近日,商城县政协党组书记、主席润道宏带领由部分政协委员等组成的视察组,对商城县重点工程建设开展视察活动。县政协副主席廖家福、卞孝平参加视察,部分重点工程项目承建单位负责人陪同视察。

润道宏一行先后来到陶家河治理工程沿线项目、城区部分老旧小区改造项目、灌河生态文化园等项目建设现场,通过实地察看、听取汇报、与项目负责人沟通交流等方式听取项目前期工作汇报和下一步工作打算,详细了解项目建设过程中存在的困难和问题。

在灌河生态文化园项目

建设现场,项目负责人向视察组详细介绍了生态园的生态功能区块以及项目建成后的重大意义。灌河生态文化园总面积6300亩,分为滨水休闲游憩区、水上乐园运动区、湿地生态保育区、民居文创文化游览区、颐乐康养度假区、乡村振兴示范区、坝后生态保护区等7大功能区块。

润道宏指出,此次视察工作既是一次近距离听取政协委员呼声的过程,也是一次面对面推动工作落实的过程,对推动项目建设、助推旅游产业发展具有重要实践意义。在下一步工作中,相关职能部门要进一步聚焦人民

群众美好生活需要,以提升群众获得感、满意度为目标,倒排项目推进计划,强化项目推进措施,及时协调解决项目推进中的困难和问题,以对商城发展负责、对老区人民负责的态度,把重点项目建设好,让项目建设成果尽快惠及人民群众。

感受着火热的建设现场,委员们边谈感受边提建议,纷纷表示,这次视察,更加坚定了他们对商城发展的信心,这些生动的建设成果,也为参政议政提供了强大动力,在今后的工作中,要立足本职履行好委员职责,为实现“四个商城”建设贡献一份力量。

一组一景 一村一画

商城县金刚台镇人居环境换新颜



美丽卢店吸引游客驻足拍照 曹良刚 摄

曹良刚

卢店村位于商城县城关至金刚台西河景区旅游路上,这里曾因举办过两届油桐花节而声名远播,而连日来的人居环境整治,让这里更净、更美了。

“我们在道路两旁和闲置空地铺设草坪、种上绿植,修建健身广场,为群众提供了一个可休憩娱乐的小公园,不断提升村庄颜值,让村庄焕发新活力。”卢店村村支部书记张勇微笑着说。

该村还积极宣传人居环境整治相关政策,提高群众知晓率和参与度。评选挂牌文明卫生户,给予一定奖励,激发村民自觉参与农村人居环境整治的热情和积极性,逐步形成村民共建共享新局面。

而距离卢店村3公里的杜畈村北湾组,在百年大柳树、百年乌柏树和三口大塘的映衬下,显得古朴隽永、亮丽养眼。

“这里比之前漂亮多了,我经常用手机拍这里的美景发抖音,很快就有许多人给我点赞。”刚刚在池塘里洗完衣服的村民蒋仁敏微笑着说。

“我们农村不比城里差,山清水秀,路都修到家门口,还安装了路灯、健身器材,我们都觉得住着很舒心。”杜畈村大庄组村民杨传荣也连连称赞农村美。

据了解,自人居环境整治活动开展以来,商城县金刚台镇迅速行动,突出党建引领、强化宣传发动、彰显示范带动、提高制度执行力、凝聚各方支持,乡村颜值日日新。

“我们建立党政领导包片、驻村干部包村、村委干部包组、党员组长包户的网格化体系,全镇划分12个战区、4条高标准整治线路,做到纵向

到底、横向到边,不留盲区、不留死角。组建12个‘党员突击队’,对公路沿线乱搭乱建、乱堆乱放、残垣断壁等突出问题开展专项治理,做到‘一眼净’,并深入开展‘共建美丽家园’主题党日,全镇700多名党员联组联户,带动广大群众投工投劳,积极参与人居环境整治,积极落实‘门前五包’,共创美好家园。”该镇党委书记陈犁介绍。

该镇还将连二塘、杜畈、卢店、河口4个村作为人居环境整体推进示范村,实施全域综合整治;重点打造旅游路、河黄路、汪金路、金丰路4条主要交通干线,率先达到“净起来”“绿起来”;选树160个“美丽庭院”示范户,让先进带后进,形成“比学赶超”的生动局面。

据悉,截至目前,该镇共整治乱堆乱放570余处,拆除乱搭乱建200余处,清理残垣断壁近200处,绿化草坪380余平方米,集镇面貌焕然一新,“脏、乱、差”现象得到根本改变,群众积极参与意识日益增强,逐步实现一湾一景、一村一画。

“开展农村人居环境整治,既是一场攻坚战,也是一场持久战,必须坚持常抓不懈、久久为功。下一步,我们将持续动员全民参与,开展全域整治,着力全面提升,逐步建立共谋、共建、共管、共评、共享机制,推动镇容村貌全面提升,为建设‘四个商城’增辉添彩!”陈犁信心满满地说。

众志成城 共抗疫情

保障群众生命健康安全

商城县纪委监委“四个紧盯”精准落实疫情防控措施

本报讯(董超)为积极应对疫情,近日,商城县纪委监委做到“四个紧盯”,精准精细落实疫情防控措施,切实筑牢“外防输入”坚固防线,最大程度保障群众生命健康安全。

紧盯责任落实,着力政治监督。县纪委监委督促全县各级各部门始终绷紧疫情防控这根弦,严格落实主体责任、属地责任、监管责任,克服疲劳厌战、松懈麻痹和消极应付思想,毫不松懈抓好疫情防控。

紧盯重点人群,及时跟进监督。县纪委监委督促各乡镇对返乡人员开展日排查日报告,确保把底数摸清、把风险堵住。严格加强外出人员管理,要求非必要不出县,有特殊情况确需出行的,按照“谁管理、谁审批、谁负责”的原

则,严格落实疫情防控责任措施。

紧盯关键环节,突出精准监督。县纪委监委紧跟疫情防控形势发展变化,及时完善、细化突发疫情监督快速响应和常态化疫情防控监督机制。发现问题,第一时间反馈整改,推动职能部门完善制度、加强监管,及时补齐短板漏洞。

紧盯重点部位,深入一线监督。县纪委监委成立督查组,每天深入疫情防控一线,督促医护人员加强个人防护,严格医疗废弃物管理;深入商场超市、集贸市场、宾馆等人员流动密集场所,以及学校、养老院、药店等重点场所,督促落实环境消毒、体温监测、全程佩戴口罩、健康码行程码查验等管控措施,发现问题及时督促整改。

守护平安健康幸福年

商城县苏仙石乡织密疫情防控“四张网”

本报讯(吴玲)春节临近,面对返乡人员逐渐增多、防疫压力大的形势,近日,商城县苏仙石乡集全乡之力,织密宣传引导、排查管控、后勤保障、防控责任“四张网”,为全乡人民过一个平安、健康、幸福年保驾护航。

织密宣传引导网,汇聚战“疫”正能量。除利用大喇叭全天候循环播放、户外LED屏滚动展播、出动宣传车、发送短信等传统方式外,该乡招募在家党员、返乡大学生、退伍军人等志愿者60余名,采取“线上”+“线下”同步推进模式强化宣传引导。

织密排查管控网,精准防控不遗漏。该乡依托大数据比对、健康服务点排查上报、自主申报等“上下联动”模式,分设区域核查组、排

流调组、健康服务点值守组、重点管控组和核酸监测组,严格返乡人员排查管控。

织密后勤保障网,真情服务暖人心。该乡结合外出务工6个月以上人员排查,建立“就地过年”留守老人、留守儿童台账,由社会事务中心牵手乡妇联、村委会等联合开展关爱服务行动,通过走访慰问、送防疫知识上门、送年货到家等形式,为两类特殊群体给予生活上的照顾、精神上的慰藉,确保在家人员住得舒心、在外子女留得安心。

织密防控责任网,密切协作抓落实。该乡成立疫情防控工作领导小组,统筹乡机关、乡派出所、乡卫生院等部门力量,设立5个单项工作专班,分别明确一名科级干部担任指挥长,分工协作、各司其职。

共同打造美丽人居环境